

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 17.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3132/answer/3133>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Урогенитальная инфекция передается только половым путем, по данным некоторых авторов может длительно сохраняться в организме, до нескольких месяцев (в некоторых случаях - лет). Симптомов может не быть вообще, т. е. заболевание может носить скрытое (латентное) течение. Лечение должны проходить все половые партнеры одновременно, иначе эффекта не будет. Действительно, что у одного из партнеров анализы в некоторых случаях могут быть отрицательными, но это говорит об особенностях иммунитета, о лабораторных погрешностях и т. д. Но лечение этот человек все равно должен получить. Вам надо сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), также Вам нужен непосредственный осмотр уролога. Возможно, что это проявление воспаления предстательной железы (простатит). Чем он вызван, надо выяснить с помощью вышеперечисленных анализов (если дважды анализы на урогенитальную инфекцию были отрицательными, то сделайте еще раз контрольный через 1 месяц, только не принимайте это время никакие антибиотики, а также сделайте провокацию за сутки до обследования). Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)